

生活 喜剧

秦奋的天才发明被风险投资人出天价买断。一夜暴富的这位“剩男”揣着家底开始了“征婚”旅程。漫漫“征途”上,各怀心事者纷至沓来。几经周折后,秦奋终遇倾心佳人梁笑笑。无奈美人心有所属。秦奋究竟如何逆流而上?几番悲喜交集,秦奋终于带着他的真爱开始一段全新征程。

秦奋三人在寺院意外遭遇黑帮葬礼

郭桑怀疑地打量着他,说:“我记得你不是什么都不信吗,你是一坏人呀,怎么这么执著了?”“我现在有信仰了,老天爷发我这么漂亮一媳妇,我一定得烧烧香。”梁笑笑说:“我还没想好要不要嫁你呢,再说这又是日本的佛,也管不了你的事呀。”

秦奋马上竖起一根手指在嘴边,制止梁笑笑,态度严肃地说:“可不敢胡说,佛是不分国家的。北海道是我的福地,你见佛就拜肯定吃不了亏。”郭桑说:“行,冲着你捡了梁小姐这么大一便宜,我再帮你去说说。”

郭桑又返回去敲门,经过一番交涉,对方终于同意放他们进去。郭桑向他们招手,秦奋拉着梁笑笑跑过去。郭桑对秦奋说:“人家里面有活动,进去之后要安静,不要喧哗。”

秦奋三人走进寺院的侧门,按照日本的习俗脱了鞋,跟着身着黑色和服的僧人走进里面的庭院。这时秦奋才发现寺院里站着许多人,都穿着黑色的西装,戴着墨镜,神情凝重。守在门口的人看见他们进来,向他们深鞠躬,之后迅速迎上来把一朵朵白色的纸花别在他们的胸前。秦奋觉得不对劲,刚想问话,被郭桑一把将他的嘴捂住。郭桑在他的耳边悄声说:“这是日本黑帮的葬礼,你非要进来我也没办法。”

秦奋马上变得很紧张,也悄声说:“那咱们赶紧走吧。”“走不了了,你要是现在走他们会认为你对死者的不敬,你麻烦可就大了。”

秦奋问会有什么麻烦?郭桑说麻烦倒不太大,就是走之前先找把刀把自己的一根小手指头剃下来,包手绢里送到祭坛上祭

着。秦奋一听后背直冒凉气,说我要再少根小手指头更找不着对象了。郭桑被逗得吭哧吭哧一个劲儿笑。

从四面八方都有人转过头来,无数道凛冽凶狠的目光像刀子一样射向他们。郭桑吓得不敢再说笑,示意秦奋和梁笑笑像大家一样跪下。三个人跪在人群的后排,郭桑做了个手势,示意秦奋表情要悲痛一些,秦奋马上换成一副沉痛的表情,跪在他一旁的梁笑笑偷偷看他,忍不住想笑,急忙低下头,使劲忍着。从后面看她的双肩有些微微颤动,很像是哭泣,其实她是忍不住在笑。

前面的人开始磕头,梁笑笑用胳膊肘撞了一下秦奋,秦奋也赶紧俯下身去磕了一个头……磕过头后,众人直起身来,双手合十,嘴里叭叭咕咕念叨什么,念叨一会儿,“啪、啪”拍两下手掌……

这仨人也学着众人的样子叨叨咕咕,拍巴掌。梁笑笑叨咕的声音很小,不知在说什么。秦奋说的是:“尊敬的死者安息吧!请你保佑我和梁笑笑心想事成,终成眷属,白头到老。日本的神,希望你很灵,保佑着我们双成对回到北京……”郭桑则咬牙切齿地诅咒说:“秦奋你个小赤佬要是我被剃了小手指那你得把自己的两个小指头都切下来给我,我只有变成六指才能补偿你给我造成的损害……”

葬礼很长,仪式过程也很复杂。这三人就这么稀里糊涂地瞎混着,终于挨到了葬礼结束。汽车重新上路了,三人不觉一阵轻松。

郭桑看了一眼拉长着脸的秦奋,说:“我刚才用余光看你,好像你还真哭了是吗?”听郭桑这么一说,梁笑笑终于忍不住笑起来,她两手捂着脸笑得弯下了腰。 30



拍案 惊起

一位来自穷困乡村的小男孩,经过自己的勤奋努力,终于当上了颇有名气的律师,并且在当地的电视节目频频上镜,是著名法律栏目的主讲嘉宾,成为该城市的公众人物……然而,就是这样一位事业蒸蒸日上、金钱名利俱全的律师,最后却走上了灰世悲观以致杀人灭尸的犯罪之路……

肖丽冒死示警,我从容脱身

三套房子全部出手,肖丽还蒙在鼓里。前些日子她总说不舒服,带她到医院检查,结果十分意外:又怀孕了。我困惑不已,背着她做了个体检,发现精子存活率已经趋于正常,跟医生探讨,医生也解释不清。这孩子来的不是时候,肖丽坚持打掉,我有点犹豫,说实话,我真想有个孩子,按古人的标准,二十未娶,三十不仕,都是人生遗憾。活到37岁还没个后代,算得上畸零人了。生下来有一个好处:万一东窗事发,孕妇和哺乳期的妇女可以缓刑,不过我已经跑了,她一个罪犯,没工作还带着个孩子,恐怕只有饿死了。

打完胎已是傍晚,她虚弱得站都站不住,我抱她上车,抱她上楼,一直把她抱到床上,肖丽什么也没说,紧紧搂着我的脖子,还假装坚强,笑得比哭都难看。有一瞬间我真被她感动了,问她愿不愿意出国,肖丽皱眉强笑:“你也去吗?你走我就愿意。”这时中介公司电话来了,说要带买主上门看房,问我在不在家,我随口答应。把前因后果想了一遍,心情慢慢冷静,对肖丽说就这么定了,你把身体养好,然后咱们去欧洲痛痛快快地逛一圈。肖丽连声叫好,我看着她惨白的脸,忽然深恨自己,真想他妈的,我怎么会这么软弱?为什么就不能硬起心肠,一硬到底?

这套房子卖价极低,126万元,附送全套装修和全部家具,我的条件只有一个:买主不能马上收房,我要续住一年。我和肖丽同居了将近三年,也曾亲密无间,也曾仇恨刻骨,让她免费住一年,算是我最后的心意。

上次在广州办执行,我故意给陈慧打了个电话,说她给的账号有问题,另外我手

紧,那40万元让她等几个月。这女人一碰就跳,在电话里破口大骂,声称要统率两卡车旧部扫清寰宇,杀光魏家满门。我十分不屑:“不就四个高丽吗?还他妈两卡车!让他来!有本事冲我一个人来,别他妈动我女朋友!”

接下来一切都在预料之中:激怒陈慧,四高丽自然上门,拿不到我本人,只有看住肖丽。只是没想到肖丽会那么勇敢,三个带刀的男人围在身边,她还敢冒死示警。

那天我根本没跑,首阳分局的陈局长很够意思,派了几十名防暴警察,就在小院子里把四高丽死死堵住,一顿拳脚摞翻在地,打得他杀猪样鬼叫,押上囚车时他还跟我叫板:“姓魏的,你他妈等着,这事没完!”我笑笑上楼,发现肖丽正躺在沙发上呆呆出神,鼻子不停渗血,我抱紧她,一时鼻子酸软,发根倒竖,慢慢地想,四高丽没有传说的那么狠,还给她留了

一条命,否则我就不担心了。自那以后,每个夜里我都会为她担心,很多次想唤醒她,告诉她我全部的计划,然后带她到天涯海角,从此一生厮守。或者至少给她留一套房子,在我踪影皆无之后,这苦命孩子不至于流落街头。睡醒后又觉得这一切全无意义,红尘婆娑,聚散无常,离开她,我一定会有别的女人,她一定也会有别的男人,我37岁了,向来精于算计,早已不是热血童男,何必为一次邂逅掉掉血本?

这几天又接了一个业务,1900万元的货款,收回来给三成,委托人是那个鸵子,三年前市公安局买了他几十辆豪华轿车,合同约定当年付钱,到了年底说预算紧张,一拖就是几年,找了圈内高人才知道,问题出在政法委书记孙志高发话了,谁也不敢给钱。 47



趣说 历史

本书对周平王迁都至周元王元年的三百多年春秋史,进行了全新梳理。作者以两千多年后的现代人的逻辑和视角,对这段充满争议的盛世和乱世重新审视,在重塑众多政治家、军事家、改革家的鲜活形象的同时,力图从历史深处找出被人有意无意埋没的玄机和真相。

幽王十一年镐京陷落,幽王被杀

姬友令人备了车,幽王一家三口上车,姬友上了战车,率着剩下的二三十个卫士,亲自执戟保护,往东门杀去。

姬友是个骁勇善战的猛将,再加上戎兵猝不及防,竟然给他保着幽王杀出东门去了。犬戎国主原本也不想追了,偏偏申侯口口声声一定要杀了褒姒,于是犬戎军一路追下去。

马快车慢,若是幽王骑马,也就跑了。如今坐车,如何跑得过犬戎的骑兵?姬友勇猛,拼着命保护幽王到了骊山脚下,力尽战死。

“不要欺负妇女儿童,要杀先杀我。”幽王此时挺身而出,倒也像个男人。犬戎兵原本不想杀他,看他自己求死,管他三七二十一,一拥而上,将他砍做肉泥,又把伯服一刀剁了,只把个吓得发呆的褒后活捉回去。

幽王十一年(前771年),镐京被破,幽王被杀。

鬼子进村了。犬戎兵在城里烧杀抢掠,无恶不作。犬戎国主占了王宫,也潇洒一回。申侯敢怒不敢言,他知道真要是翻了脸,自己的那几个兵根本不是鬼子的对手。

申侯傻了,彻底傻了。该杀的没杀,不该杀的杀了。他现在能做的事情就只有两件,头一件保护自己的女儿,第二件就是派人悄悄出城,前往最近的诸侯国求援。

直到这个时候,诸侯才知道这一回的烽火可不是拉错了警报,那是动真格的。其实,诸侯还是爱国的,还是爱首都的,还是爱天子的。于是,离首都最近的四路诸侯起兵,分别是秦、晋、卫、郑,都是国君亲自领队,分别是卫武侯姬姬和、郑世子姬姬姬、晋文侯姬姬姬和秦襄公。各起大军,急奔镐京。

在这里要插一句,什么是世子?王的继承人叫太子,诸侯的继承人就叫世子。 17



犬戎军见四路诸侯来到,尤其是其中的秦晋两国军队十分生猛,因此不敢迎战,趁夜色逃离镐京,诸侯军追赶不上。

褒后被犬戎军带走,后来不知所终,说法不一。有说自尽身亡,有说成了犬戎国主的老婆,换个地方做她的国母去了,有说褒洪德后来出赎金将褒后赎回,两人破镜重圆,白头偕老。

说起来,褒姒是个可怜的女人,有娘没爹,生下来就险些被淹死。从小生活在贫农

家庭,五岁上山采蘑菇,十四岁进宫。先后经历了与情人生离死别、老公被杀、儿子被杀,自己则被抢走做了性奴。这样一个可怜的女人竟然被许多后人说成是葬送西周的罪魁祸首,这公平吗?这到哪儿讲理去?

诸侯大军准备进入镐京的时候,申侯的军队打开了城门,这也算是里应外合。其实,没什么可以应的。申侯充愣装傻,亲自出迎,然后跟四国国君血泪控诉了犬戎的种种罪行,说若不是自己全力保护,城里的公卿们非都给灭了门不可。

顺带着,也轻描淡写地批评自己好心办坏事,瞎了眼相信了这些草原上的白眼狼。

奇怪的是,没有人追究申侯,倒不是因为他的批评和自我批评做得好,而是他的手上有一张牌,一张每个人都不得不正视的牌——废太子宜臼。

幽王死了,伯服也死了,算来算去,能够继承王位的只有宜臼了。

由包括申侯在内的“临时治安委员会”一致同意,由太子宜臼接任周朝天子,即日上任。周平王,现在,宜臼叫周平王。

平王登基,第一件事便是拜母亲申后为太后,第二件事便是晋爵外公申侯为申公。说到这里,要先说说周朝的诸侯爵位。 17

健康 养生

都市的快节奏生活,常常让事业占据生活的首位,忽视自己的健康,健康需要在点滴中呵护,本书着眼于生活的实际,没有高深的病理、药理知识的系统陈述,近乎一种常识,但却像感情丰富、内心细腻的伴侣一样,对健康的呵护无微不至。

都是用药习惯惹的祸

一项来自WHO的调查显示,全球有一半药物被不合理使用,而全球死亡人数中有1/3是死于不安全用药。此外,每年至少有250万人住院与药物不合理使用有关。综观起来,这些都与人们在认识上的盲目性有关系。

盲点一:一次管两次,加倍服药
稍有生活常识的人都知道,用药是需要提醒的,但往往由于疏忽,一些患者错过了服

药的时间,或许在患者看来,因为上一次服药,那些留存下来的病菌“壮大”了病魔的力量,为了将他们一举歼灭,必需在下次下猛药,因此,很多时候他们采取的是在下次服药时加倍给补上的方式,岂知,药物的贸然加量则可能超出其安全范围,不仅不能使病情得到缓解,反而加重病情。当然,也有的患者,是根据自我对病情的轻重判断,轻者少吃,重者多吃,这实际上也是危险的。

盲点二:补治双管齐下,康复快

很多患者误认为身体不好,治疗是一方面,另一方面则需要补养。岂知,很多药品也“挑食”,比如,止泻药就不能和牛奶在一起饮用,牛奶不仅会降低止泻药的药效,而且牛奶中富含的乳糖还可能使那些“涓涓细流”变成更加汹涌澎湃的“壶口瀑布”;而如果在服用维生素C前后两小时内吃虾的话,轻则虾中的铜会氧化维生素C,造成失效,重则生成有毒的三价铜。由此可以看出,本来好好的两样东西,放到一起则成为没有“合谋”而配对的毒药,岂不冤枉!

盲点三:酒水送服
常常看到这样的用药者,买一瓶果汁、可乐、茶水等放在患者面前,并劝慰似的说,来,

把药先放在嘴里,然后迅速喝口饮料,一点都不苦就喝下去了。是的,这样可能真的是喝下去了,但可能喝下去的就是水,而不是药。因为很多时候,这些药要与饮料起反应,直接影响药效。比如,咖啡、可乐会加重一些药物对胃黏膜的副作用;茶水则可以沉淀黄连素中的生物碱,降低药效。更为值得一提的是,有的人根据喝酒脸红,说明血液循环加快了,从而在服药的时候喝点白酒,认为这样可以

让酒迅速将药送到各个与病魔斗争的“战场”,其实这是很危险的,就拿常用的阿司匹林来说吧,酒在体内先被氧化,然后成为乙醛,在这个过程中,阿司匹林阻碍作用,这样,酒的氧化物乙醛就会发生积留,从而使发热、疼痛等症状得以加重。

盲点四:误解用药说明
调查显示,我国目前不合理用药占用药者比例的12%~32%。合理用药,就要认真理解用药说明,这里,要注意下面几个方面:

其一,要能区别一些相关的用药概念,比较典型的混同用药说明的1日3次,于是不少人就理直气壮地在三餐前服用,其实这是不科学的,1日3次是将1天划分为3段,也就是每8小时服用一次的意思,如果3次用药都在白天,会造成药浓度不均衡,甚至严重失衡,有危险。

其二,像外交辞令一样抠字眼,注意“慎用、忌用和禁用”各自的程度区别。慎用,基本属于可以用,但临床上要对患者服药的情况做较为周全、细致的观察;忌用,则通常不用,如果非用不可,则要有对抗相应副作用的配套的药品;禁用,则是不可使用,具有一定的绝对性。

其三,掌握好服药的时间,比如此药说是在饭前饭后服用,那么,其意思是在饭前饭后约30分钟服用。 01

